
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Everson Flores da Silva

SECRETÁRIA: Carla Marceli Chaves

Ata: Nº 006/2025

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil,e vinte
cinco, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal
de  Itati  os  seguintes  vereadores:  Carla  Marceli  Chaves,
Carlos Renato Leal Neubert, Everson Flores da Silva, Jairo
Roberto  Torres  de  Bittencourt,  Jociel  da  Silveira  Gross,
Jonas  Camargo  dos  Reis,  Paulo  Meyer  Carcuchinski,
Reginaldo  Oliveira  Knevitz  e  Silvano  Casser  de  Borba.
Havendo  o  número  regimental  de  vereadores  presente  é
declarada  aberta  a  presente  sessão.  Fez  a  Leitura  de  um
versículo da bíblia o vereador: Jociel da Silveira Gross.  A
ata  do  dia  05/03/2025  sessão  ordinária  foi  aprovada  por
unanimidade.  Foram  lidos  no  EXPEDIENTE:  Ofício  do
Executivo n° 064/2025, Projeto de Lei n° 20/2025 e Projeto
de Lei n° 21/2025. O presidente agradeceu a secretaria da
mesa  Carla  Marceli  pelos  trabalhos,  cumprimentou  os
nobres colegas vereadores e também as pessoas que estavam
presentes na assistência o senhor Jair representante da Linha
Bernardes,  o senhor  praiano ex-vereador,  presidente  desta
casa o Mateus e em nome do Richard todos os que assistem
a sessão pela live, e em nome da Câmara deu os votos de
pesar ao vereador Jonas pela perda de sua tia. E em seguida
passou-se  para  o  espaço  de  LIDERES  DE  BANCADA:
Usaram  do  espaço  os  lideres:  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt líder do (PDT), Jonas Camargo dos Reis líder do
(PP) e o Líder do (MDB) Reginaldo de Oliveira  Knevitz
passou  seu  espaço  ao  vereador  Silvano Casser  de  Borba.
Não havendo nada no Regime de 



Urgência,  é passado para ORDEM DO DIA: Onde foram
aprovados o seguinte: Pedido de Providência n° 001/2025,
discutiu o vereador Jonas autor da matéria e este pedido foi
aprovado  por  unanimidade,  Pedido  de  Providencia  n°
002/2025 discutiu o vereador Jairo autor da matéria e este
pedido  foi  aprovado  por  unanimidade,  Pedido  de
Providencia n° 003/2025 discutiu o vereador Everson autor
da  matéria  e  este  pedido  foi  aprovado  por  unanimidade,
Pedido  de  Providencia  n°  004/2025  discutiram  os
vereadores Jairo, e Everson  autor da matéria e este pedido
foi aprovado por unanimidade,  e Pedido de Providencia n°
005/2025 discutiu o vereador Jonas o autor da matéria e este
pedido  foi  aprovado  por  unanimidade.  EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: Fizeram uso da palavra os vereadores: Carlos
Renato Leal Neubert, Carla Marceli Chaves, Jonas Camargo
dos reis, Silvano Casser de Borba, Jociel da Silveira Gross,
Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt  e  Everson  Flores  da
Silva. E não havendo nenhum vereador mais usar do espaço
o presidente  declara encerrada a  sessão convidando todos
para próxima. Do que para constar foi lavrada e digitada ata,
eu  secretaria  a  subscrevo  juntamente  com o  presidente  e
demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretária


